

Archie — первая поисковая система Интернета — спасена и возрождена энтузиастами

Спасательная операция включала в себя обширные исследования и сотрудничество, в результате чего был возрожден сервер Archie на эмулированной Sun SPARCstation 5. Теперь сервер Archie работает и индексирует FTP-сайты, сохраняя важнейшую часть истории Интернета.

Алан Эмтедж, создатель Archie, поддержал и одобрил эти усилия, гарантируя, что эта новаторская поисковая система продолжит вдохновлять будущие поколения.

Archie (название происходит от слова «архив» без буквы «v».) впервые появился в 1986 году, когда Эмтедж работал в Школе компьютерных наук Университета Макгилла. Его предшественник пытался убедить учреждение подключиться к Интернету, но из-за высоких затрат — примерно 35 000 долларов в год за медленную связь с Бостоном — было сложно убедить соответствующие стороны в том, что инвестиции окупаются.